
PROVINCIE           UITTREKSEL UIT HET NOTULENBOEK VAN DE 
VLAAMS-BRABANT        GEMEENTERAAD 
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GEMEENTE  Zitting van 10 september 2001 
BOORTMEERBEEK 
___________________________________________________________________________ 
 
Aanwezig: M. Baert –                burgemeester,  
J. Buelens, S. Michiels, B. Meulemans, W. Van Calster en E. Schoeters -   Schepenen, 
R. Steens, N. Deleebeeck-Baudet, R. Peelaerts, P. Bosmans, V. Op de Beeck, P. Daenen, M.-
A. Henderix, P. Vandessel, J. Vervloessem, R. Serranne, H. Houpeline-Decock, M. 
Vanmeerbeeck, A. Sleyp, C. Henderickx en P. Schaerlaecken -                                raadsleden 
en J. Smits            - secretaris 
__________________________________________________________________________ 
 
VOORWERP: Voorwaarden voor het organiseren van kampvuren en  

kerstboomverbrandingen              
___________________________________________________________________________ 
 
De Raad; 
 
Gelet op het gemeenteraadsbesluit van 18 april 1983 betreffende het algemeen 
politiereglement en latere wijzigingen; 
 
Overwegende dat het ontsteken van kampvuren en kerstboomverbrandingen behoren tot de te 
bewaren folkloristische gebruiken van de bevolking en de mensen die tijdelijk in de gemeente 
verblijven; 
 
Overwegende dat de lokale overheid in staat voor de veiligheid van de inwoners; 
 
Overwegende dat de genoemde activiteiten moeten kunnen georganiseerd worden met een 
maximale veiligheid voor bezoekers en organisatoren; 
 
Overwegende dat deze activiteiten geen hinder voor de omwonenden mogen veroorzaken; 
 
Overwegende dat door de toepassing van voorliggend reglement de burgemeester een 
eenvormig beleid kan voeren; 
 
Overwegende het informele voorafgaande advies van de brandweer; 
 
Gelet op de nieuwe gemeentewet; 
 
 BESLUIT met algemeenheid van stemmen 
 
art. 1  Het algemeen politiereglement wordt aangevuld met een artikel 115 onder titel  

‘kampvuren en kerstboomverbrandingen’, luidend als volgt: 
 



Algemeen principe 
De organisator van een kampvuur of kerstboomverbranding meldt zijn activiteit vooraf aan het 
college van burgemeester en schepenen. Deze melding wordt in principe 2 weken voor de 
datum van het kampvuur of kerstboomverbranding gedaan. 
 
Deze melding heeft minstens de volgende bijlagen: 
• Plan met aanduiding van de verbrandingsplaats 
• Schriftelijke toelating van de grondeigenaar 
 
Voorwaarden 
• Het aansteken van het vuur gebeurt op een daartoe uitgeruste plaats. 
 
• Uitsluitend onbewerkt hout of kerstbomen zonder versiering mogen verbrand worden. 
 
• In de nabijheid van het vuur dienen ten minste twee gebruiksklare poederblustoestellen 

van 6 kg ABC-poeder worden opgesteld en dient een tuinslang onder permanente 
waterdruk aanwezig te zijn: de brandweer kan steeds bijkomende brandbestrijdings-
middelen opleggen. 

 
• In de nabijheid van het vuur dient steeds een afgevaardigde van de organisator aanwezig te 

zijn.  Het vuur mag niet onbewaakt achtergelaten worden tot de volledige uitdoving ervan. 
 
• Het gebruik van brandversnellers (benzine,…) voor het aansteken van het vuur is 

verboden. 
 
• Bij het aansteken van het vuur mag de windsnelheid, volgens de gegevens van het KMI, 

niet hoger zijn dan 2 beaufort. 
 
• De afmetingen van de vuurhaard zijn beperkt tot 8 m³ 2 meter hoogte en een 

vlammenhoogte beperkt tot maximaal 6 meter. 
 
• De voorraad te verbranden hout of bomen wordt opgeslagen op minimum 8 meter, 

voldoende afstand van de vuurhaard om overslag van het vuur te vermijden. 
 
• Omwonenden en weggebruikers mogen niet gehinderd worden door rook. 
 
• Alle restafvalstoffen worden binnen de week na het kampvuur degelijk opgeruimd. 
 
• De organisator beschikt steeds over telefoon teneinde het verwittigen van hulpdiensten 

steeds mogelijk te maken. 
 
• De omwonenden van het terrein waarop de verbranding plaatsvindt, worden door de 

organisator in kennis gesteld van de activiteit. 
 
• De melding voor het houden van een kampvuur of kerstboomverbranding ontlaat de 

organisator niet van de verplichting steeds in regel te zijn met andere wetten en 
reglementen.” 

 
art. 2  De artikels 115 tot en met 119 worden hernummerd van 116 tot en met 120. 
 
 



 
 
  Aldus gedaan in zitting datum als boven, 
De secretaris,  De voorzitter, 
(get) J. Smits (get) M. Baert 
  Voor eensluidend uittreksel, 
  Boortmeerbeek, 15 oktober 2001 
Op bevel : 
De secretaris,  De burgemeester, 
 
 
 
 
 
J. Smits   M. Baert 
 
 
 


